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Általános

Van-e kézikönyv, amelyben tájékozódhatunk az MX Linuxról?
Igen. A részletes felhasználói kézikönyv az asztalon található, elérhető a menüből vagy az Alt+F1 
billentyűkombinációval. Használja az oldalsó panelen található tartalomjegyzéket, vagy a Ctrl+F 
billentyűkombinációval keressen meg egy adott témát.

Az MX Linux Fluxboxhoz külön Fluxbox kézikönyv tartozik, amely a platformon a Ctrl+F1 
billentyűkombinációval indítható el.

Az MX Linux egy folyamatosan frissülő disztribúció?
Nem. Amikor a Debian alapja megváltozik (körülbelül 2 évente), a megbízható használat folytatásához 
újratelepítésre van szükség. Az új verzió megjelenésekor az újratelepítés nem nehéz.

• Az MX verziók áttelepítésére vonatkozó utasítások itt találhatók: https://mxlinux.org/migration/
• Van egy praktikus alkalmazás, a „User Installed Packages” (Felhasználó által telepített csomagok), 

amely megkönnyíti az eredeti telepítés után telepített és megőrzött csomagok visszaállítását. Indítsa el a 
jelenlegi telepítésén, hogy létrehozza a csomaglistát, majd indítsa el újra az új telepítésen, hogy 
visszaállítsa a csomagokat. További információkért lásd az alkalmazás súgó gombját. MEGJEGYZÉS: 
Az MX Linux és/vagy Debian új verziójából eltávolított alkalmazások nem kerülnek újratelepítésre.
◦ MEGJEGYZÉS: Az Appimages, Flatpaks és a (user/scripts) mappába másolt programok NEM 

kerülnek rögzítésre.

https://mxlinux.org/migration/
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• A beállítások is fontosak. Ha lehetséges, a legegyszerűbb módszer az, ha az új telepítés során kiválasztja 
a home könyvtár újrahasznosítását, más néven „Preserve /home (ext4)” (A /home könyvtár megőrzése). 
Ellenkező esetben külön biztonsági másolatot kell készítenie a Home könyvtárról, és manuálisan át kell 
helyeznie az új telepítésbe azokat a .config beállításokat, amelyeket meg szeretne őrizni (pl. böngésző 
vagy e-mail).

• A biztonság kedvéért tárolja a teljes Home könyvtárat egy külső tárolóeszközön, például egy jó 
minőségű, elegendő kapacitású USB-n.

Mi az MX kiadási ciklusa?
A főbb verzióváltozások akkor történnek, amikor a Debian kiad egy új „Stable” verziót, nagyjából kétévente. A 
köztes MX Linux „pontkiadások” a meglévő felhasználók számára a szokásos frissítési csatornákon keresztül 
érkeznek.

Meddig támogatják az MX verziókat?
A táblázat itt található: https://mxlinux.org/previous-releases/. Részletes leírás található a Felhasználói 
kézikönyv 1.4. szakaszában.

Sok más disztribúció is megszünteti a 32 bites verziókat. Mi a helyzet az MX-
szel?
A Debian 32 bites kernelt a Debian 13-tól megszüntették, így az MX 25 sorozat és az azt követő verziók 
esetében az MX nem ad ki új 32 bites kiadásokat. A 32 bites alkalmazások csomagolása a lehető leghosszabb 
ideig folytatódik.

Az MX Linux kiad más hivatalos verziókat is?
Négy lehetőség létezik: Xfce, KDE (AHS engedélyezve) és Fluxbox, valamint az Xfce fejlett hardver (AHS) 
verziói. Számos közösségi respin is elérhető a fórumon: https://tinyurl.com/tb5hud5z.

Használhatom a Flatpak, Snap és Appimage programokat?
Az önálló csomagok abban különböznek, hogy lényegében függetlenek bármely adott operációs rendszertől, és 
nem kell őket a szokásos értelemben telepíteni. A Snaps-hez systemd szükséges. Appimages: 
https://mxlinux.org/wiki/applications/appimages/. Flatpaks: lásd MXPI Súgó.

Van az MX-nek közösségi média jelenléte?
Az MX-nek nagyon aktív közösségei vannak; a legtöbbben erős az MX fejlesztők jelenléte.

ISO (lemezkép) beszerzése és telepítése

Lehet-e MX Linux-szal előre telepített hardvert vásárolni?
Az általunk ismert források itt találhatók: https://mxlinux.org/hardware/

https://mxlinux.org/previous-releases/
https://tinyurl.com/tb5hud5z
https://mxlinux.org/wiki/applications/appimages/
https://mxlinux.org/hardware/


3

Miért áll meg a telepítés 94%-nál?
Az MX Installer program arra vár, hogy kitöltse a képernyő jobb oldalán kért információkat. Nyomja meg a 
„Next” gombot a többi képernyő megtekintéséhez.

Telepíthetem az MX Linuxot egy Windows rendszerű számítógépre?
Ha a gépen jelenleg Windows van telepítve, akkor lépéseket kell tenni az UEFI jelenlétének kezelésére. A Fast 
Boot (alaplap firmware) és a Windows Fast Startup funkciókat le kell tiltani.
Ha problémája van, ellenőrizze a felhasználói kézikönyv 2.4.1 szakaszában található videókra és 
dokumentumokra mutató linkeket, vagy kérjen tanácsot az MX fórumon.

Nincs „Telepítő” ikon az asztalon, mit tegyek?
Ez néha előfordul, különösen személyes pillanatképek esetén. Nyomja meg az F4 gombot a terminál 
megnyitásához, majd írja be:

minstall-launcher

Konfigurálás és testreszabás

Hogyan helyezhetem át az Xfce panelt a kívánt helyre?
Az MX Tweak eszközzel könnyedén áthelyezheti a kívánt pozícióba.

Hogyan telepíthetem a multimédiához szükséges kodekeket?
A VLC médialejátszó telepítésével szinte az összes szükséges kodek már telepítve van. A DVD-lejátszás további 
támogatásához nyissa meg az MX Program Installer &gt; Popular Applications &gt; Video mappát, és telepítse a 
libdvdcss programot.

Nem szeretem az Xfce-t. Hogyan telepíthetek egy másik asztali környezetet?
Először fontolja meg az MX KDE vagy Fluxbox verziójának elindítását a Csomag telepítő > Népszerű 
alkalmazások, Asztali környezetek vagy Ablakkezelők menüpontban.
Az MX Linuxhoz nem tartozó számos más asztali környezet is elérhető az MX Package Installerben 
alapértelmezett formátumban.

Használhatok más asztali környezetből származó alkalmazásokat az Xfce-n?
Az alapértelmezett tárolókban találhatókon kívüli asztali környezetek alkalmazásai is telepíthetők. Megjegyzés: 
ezek nagyon gyakran magukkal hoznak más alkalmazásokat és könyvtárakat is, amelyek az alkalmazás 
függőségei.

Bizonyos esetekben előfordulhat, hogy a telepített alkalmazás nem működik teljes mértékben. Ez esetben 
valószínűleg utánajárást kell végezni, hogy hogyan lehet ezt a funkciót engedélyezni. Emellett előfordulhat, 
hogy megjelenésük nem egyezik meg az alapértelmezett témával.



4

Hogyan lehet gombot hozzáadni az Xfce panelen az egy kattintással történő 
kijelentkezéshez/leállításhoz/újraindításhoz?

Az Alt+F8 vagy az Alt+jobb egérgombbal fogja meg az ablak jobb alsó sarkát, és húzza a kívánt méretre. 
Alternatív megoldásként válasszon egy „vastag szegélyű” attribútummal rendelkező témát (Beállítások > 
Megjelenés).

Kattintson a jobb gombbal a panelen található zöld Műveletgombok ikonra > Tulajdonságok, és törölje az 
összes jelölést, kivéve azt, amit látni szeretne. A „megerősítés” jelölését törölheti a még gyorsabb működés 
érdekében.

Rendszer

Az MX biztonságos? Hogyan ellenőrizhetem a rendszeremet?
Az MX a Debian Stable-en alapul, és automatikusan megkapja a biztonsági frissítéseket. A kernel állapotát a 
Menü > Gyors rendszerinformációk menüpont „CPU” alatt található kimenet vizsgálatával ellenőrizheti.

Használhatom az Ubuntu Personal Package Archives (PPA) csomagokat?
Az Ubuntu nem Debian, ezért a PPA-k telepítése nagy valószínűséggel problémákat okoz, más néven 
FrankenDebian. Részletek: https://mxlinux.org/wiki/system/add-ppa-repository/

Megoldás: A Fórumon > Fejlesztés > MX Repositories menüpontban keresse meg az MX verziójához (MX-23, 
MX-25 stb.) tartozó „Package Requests / Status” alfórumot, és kérdezze meg, hogy a PPA átvihető-e vagy 
frissíthető-e a saját tárolónkhoz.

Melyik csomagkezelőt használjam?
Három grafikus csomagkezelő létezik:

• MX Package Installer (MXPI) a népszerű alkalmazások, valamint az Enabled Repos (Debian Stable), MX 
Test Repo, Debian Backports és Flatpaks alkalmazások egy kattintással történő telepítéséhez/eltávolításához.

• Synaptic Package Manager, egy eszköz a Debian csomagokkal kapcsolatos számos művelet elvégzéséhez. A 
KDE - Plasma helyette a Discover programot használja.

Ezekről, valamint a parancssori segédprogramokról részletes információkat a Felhasználói kézikönyv 5. 
szakaszában talál.

Honnan tudom, hogy frissítések érhetők el?
Az értesítési területen található ikon színe megváltozik; kattintson rá, hogy megtekintse az új csomagokat.

v. 20251003

Az ablakok szegélyei túl vékonyak, és nem tudom könnyen átméretezni az 
ablakokat. Van erre valami megoldás?

https://mxlinux.org/wiki/system/add-ppa-repository/

